
CÂMARA MUNICIPAL DE QUIRINÓPOLIS/GO 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

ATA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DAS COMISSÕES Nº 019/2025 

Ata da Décima Nona Reunião Extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da 
2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura da Câmara Municipal de Quirinópolis. Aos trinta e um dias 
do mês de outubro de 2025, às 10:57 horas reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, 
localizado à Rua Professor Glicério da Cunha nº 128, Bairro Municipal, os senhores vereadores: 
Daiane Ribeiro Arantes, Natanael Alves Lacerda e o Vereador Presidente Oscar de Lima Pires 
Júnior. Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2025: que concede título honorífico de cidadã 
quirinopolina a Senhora Chalana Mirelli de Oliveira Araújo. Após a leitura do parecer jurídico e do 
relatório da comissão, o Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos 
presentes. Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em 
discussão. Projeto de Decreto Legislativo nº 15/2025: que concede título honorífico de Cidadão 
Quirinopolitano ao Sr. Paulo Vaz do Nascimento e dá outras providências. Após a leitura do 
parecer jurídico e do relatório da comissão, o Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e 
votação dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do 
projeto em discussão. Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2025: que concede Título Honorífico 
de Cidadã Honorária de Quirinópolis à Sra. Samantha Raquel Fernandes França Carvalho e dá 
outras providências. Após a leitura do parecer jurídico e do relatório da comissão, o Sr. Presidente 
submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, 
por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. Projeto de Decreto Legislativo nº 
17/2025: que concede Título Honorífico de Cidadã Honorária de Quirinópolis à Sra. Senhorinha 
Barbosa de Souza e dá outras providências. Após a leitura do parecer jurídico e do relatório da 
comissão com ressalva de alteração na redação para correção da homenageada, o Sr. Presidente 
submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, 
por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. Projeto de Decreto Legislativo nº 
18/2025: que concede título honorífico de cidadã quirinopolina a Senhora Vanessa Dara Luiza De 
Carvalho Furquim. Após a leitura do parecer jurídico e do relatório da comissão, o Sr. Presidente 
submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, 
por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. Projeto de Decreto Legislativo nº 
19/2025: que concede título honorífico de cidadão quirinopolitano ao Sr. José Correa Neves Neto, 
e dá outras providências. Após a leitura do parecer jurídico e do relatório da comissão, o Sr. 
Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. Os membros da comissão 
aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 20/2025: que concede Título Honorífico de Cidadão Quirinopolino ao Senhor Mário 
Sérgio de Souza Soares, e dá outras providências". Após a leitura do parecer jurídico e do relatório 
da comissão com ressalva de alteração na redação para correção do nome do homenageado, o 
Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. Os membros da 
comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 21/2025: que concede Título Honorífico de Cidadã Quirinopolina a 
Senhora Marlene de Souza Soares, e dá outras providências. Após a leitura do parecer jurídico e 
do relatório da comissão com ressalva de alteração na redação para correção da homenageada 
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o Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. Os membros da 
comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 24/2025: que concede título honorífico de cidadão quirinopolino ao 
Senhor Rodrigo Galan Gouveia. Após a leitura do parecer jurídico e do relatório da comissão, o Sr. 
Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. Os membros da comissão 
aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 25/2025: que concede Título Honorífico de Cidadão Quirinopolino ao Senhor José 
Ferreira Pinto, conhecido como "Nego", e dá outras providências. Após a leitura do parecer 
jurídico e do relatório da comissão, o Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação 
dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto 
em discussão. Projeto de Decreto Legislativo nº 26/2025: que concede título honorífico de 
cidadão quirinopolino ao Senhor Welberson da Silva Brito. Após a leitura do parecer jurídico o 
vereador relator Oscar, manifestou-se favoravelmente através de parecer oral ao Projeto de 
Decreto. O Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos presentes. Os 
membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em discussão. 
Projeto de Decreto Legislativo nº 27 /2025: que concede título honorífico de Cidadão 
Quirinopolitano ao Sr. Percivaldo Pereira Venancio e dá outras providências. Após a leitura do 
parecer jurídico e do relatório da comissão, o Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e 
votação dos presentes. Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do 
projeto em discussão. Projeto de Decreto Legislativo nº 28/2025: que concede título honorífico 
de cidadão quirinopolino ao Senhor Kene Antonio da Silva. Após a leitura do parecer jurídico e do 
relatório da comissão, o Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos 
presentes. Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em 
discussão. Projeto de Decreto Legislativo nº 29/2025: que concede o Título de Cidadão 
Quirinopolino ao Senhor Ronaldo Gonçalo da Silva e dá outras providências. Após a leitura do 
parecer jurídico o vereador relator Oscar, manifestou-se favoravelmente através de parecer oral 
ao Projeto de Decreto. O Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos 
presentes. Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em 
discussão. Projeto de Lei Complementar do Executivo nº 04/2025: que altera o Capítulo V da Lei 
Complementar nº 6, de 13 de outubro de 2005, que dispõe sobre a composição, funcionamento 
e competências do Conselho Municipal de Previdência, e dá outras providências. Após a leitura 
do parecer jurídico e do relatório da comissão foi proposto apresentar uma emenda modificativa 
ao referido projeto; em seguida o Sr. Presidente submeteu a matéria à deliberação e votação dos 
presentes. Os membros da comissão aprovaram, por unanimidade, a tramitação do projeto em 
discussão. Então, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente reunião as 11:27 horas e, não 
havendo mais nada a tratar, agradeceu a presença de todos e convocou as comissões para a 
próxima reunião. Para constar lavra-se a presente ata, e, que, após lida e aprovada, vai 
devidamente assinada. 
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